

## ТЕРРИТОРИАЛЬНАЯ ИЗБИРАТЕЛЬНАЯ КОМИССИЯ № 53 РЕШЕНИЕ

16 июля 2021 года № 16-5

## Санкт-Петербург

О регистрации уполномоченного представителя по финансовым вопросам кандидата в депутаты Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации восьмого созыва по одномандатному избирательному округу Город Санкт-Петербург — Восточный одномандатный избирательный округ № 211 Ходуновой Ольги Архиповны

Рассмотрев документы представленные кандидатом в депутаты Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации восьмого созыва по одномандатному избирательному округу Город Санкт-Восточный одномандатный избирательный округ № 211 Петербург – Архиповной Ходуновой Ольгой ДЛЯ регистрации уполномоченного представителя по финансовым вопросам, на основании пункта 12 статьи 71 Федерального закона от 22 февраля 2014 года № 20-ФЗ «О выборах депутатов Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации», Территориальная избирательная комиссия  $N_{\underline{0}}$ 53. осуществляющей полномочия окружной избирательной комиссии Государственной Думы Федерального депутатов Российской Федерации восьмого созыва по одномандатному избирательному округу Город Санкт-Петербург – Восточный одномандатный избирательный округ № 211,

## РЕШИЛА:

1. Зарегистрировать Раздолину Татьяну Леонидовну 21.05.1969 года рождения, уполномоченным представителем по финансовым вопросам кандидата в депутаты Государственной Думы Федерального Собрания

Российской Федерации восьмого созыва по одномандатному избирательному округу Город Санкт-Петербург — Восточный одномандатный избирательный округ № 211 Ходуновой Ольги Архиповны (далее - уполномоченный представитель по финансовым вопросам).

- 2. Выдать уполномоченному представителю по финансовым вопросам удостоверение установленной формы.
- Направить сведения об уполномоченном представителе по финансовым вопросам в дополнительный офис № 9055/01098 ПАО Сбербанк.
- 4. Выдать копию настоящего решения уполномоченному представителю по финансовым вопросам.
- Разместить настоящее решение на официальном сайте
  Территориальной избирательной комиссии № 53 в информационнотелекоммуникационной сети «Интернет».
- 6. Контроль за исполнением настоящего решения возложить на председателя Территориальной избирательной комиссии № 53 А.Г. Дрозд.

Председатель Территориальной избирательной комиссии № 53

А.Г. Дрозд

Секретарь Территориальной избирательной комиссии № 53

О.В. Артюхова